

Крошка сын к отцу пришел, или Дуплет Ильичевых

Мавр сделал свое дело, Мавр может отдыхать. Видимо, руководствуясь этой нехитрой мыслью, Виктор Ильичев принял волевое решение отправиться на политический покой. Но напоследок по традиции «хапнуть» жирный строительный подряд.

Уходить, так с музыкой!

В



в начале марта судебным решением было отменено разрешение на строительство ста десяти жилых многоквартирных домов в поселке Маркова, которое было выдано еще в 2021 году при «правлении» бывшей главы муниципалитета **Галины Шумихиной**. По результатам оценки прокуратуры и надзорных ведомств в проекте застройки не предусмотрена надлежащая система подключения домов к водоснабжению и водоотведению, а также отсутствует необходимое благоустройство придомовой территории.

Получателями этого разрешения была строительная компания «НордВест», не понаслышке известная жителям поселков Маркова и Березовый. Так, всего год назад закончился судебный процесс между застройщиком и администрацией данного муниципалитета по приемке 16 многоквартирных домов.

Мы рассказывали: [Жилищный пинг-понг от «Норд-Веста»: баталии за Березовый продолжаются.](#)

Этот очередной скандал в строительной сфере тонкой ниточкой подводит зрителя к одному из весомых

политических кланов Иркутской области – семье Ильичевых. Которых всевозможные «политические эксперты» все списывают со счетов и списывают. А Ильичевым в ответ все нипочем.

Отмена разрешения на строительство сигнализирует лишь об одном: на место «НордВеста» придет новая строительная компания с новым проектом (вовсе не факт, что более качественным) и займет место под солнцем освободившуюся территорию.

Традиционно Марковское муниципальное образование территория столкновения интересов двух строительных кланов – **семейства Гусевых («НордВест»)** и **Ильичевых («ВостСибСтрой»)**. Кто заинтересован и безгранично рад принятому судом решению – понятно без лишних слов.

Особенно на фоне все более затягивающихся гаек в другой территории масштабной застройки «ВостСибСтроя» – Хрустальном Парке поселка Новолисиха, где уже больше года гремят судебные разбирательства относительно законности принятого генерального плана застройки, качества оказания коммунальных услуг и многих других проблем несчастного и вездесущего поселка. По «волшебному» стечению обстоятельств в каждой проблемной теме так или иначе оказывается замешан кто-то из семейства Ильичевых.

Не добавляет уверенности пошатнувшемуся репутации семейства и прогремевший в феврале арест директора лесного предприятия «Мадера» Юрия Ильичева.

После этих существенных имиджевых ударов новость о «падении» «НордВеста» – долгожданная белая карточка для Ильичевых. *Причем Ильичевых – принципиально во множественном числе.*

На протяжении пятнадцати лет главным политическим тяжеловесом бизнес-семейства оставался Виктор Ильичев – генеральный директор строительной компании «ВостСибСтрой» и депутат иркутской городской думы. Однако существует высокая вероятность, что уже в грядущем созыве его место займет сын депутата Геннадий Ильичев. *От перемены мест лиц сумма не меняется, а интересы семьи остаются во главе угла*

Недаром же сына так активно пиарит Единая Россия: с начала февраля еженедельно маленький Ильичев проводит какой-нибудь партийный междусобойчик:



Вероятно, думу города Иркутска ждет условное обновление: один Ильичев планирует заменить другого на нелегком политическом поприще. Избиратели, по мнению Единой России, видимо, все равно не отличают имен. Главное – нужная фамилия.

А для иркутского Едра – получить деньги в партийный бюджет. А там хоть черта лысого от своего имени в бюллетень! И это мы сейчас вовсе не про Виталия Матвийчука. Наверное...

Фото: ogirk.ru, vk.com/er_gorod_irkutsk

Автор: Глеб Севостьянов © Babr24.com ПОЛИТИКА, НЕДВИЖИМОСТЬ, ИРКУТСК 👁 33056 05.03.2024, 23:56
👍 256

URL: <https://babr24.com/?IDE=257227> Bytes: 4076 / 3654 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Глеб
Севостьянов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)